

**CENTAR ZA PRUŽANJE USLUGA  
U ZAJEDNICI LIPIK**

Urbroj: 01-005/24  
U Lipiku, 18.01.2024.

**GODIŠNJI PLAN I PROGRAM RADA CENTRA  
za 2024. godinu**

**NAŠA VIZIJA**

*Svako dijete zaslužuje svoju priliku.*

**NAŠA MISIJA**

- *Pružati podršku obiteljima čija su djeca naši korisnici,*
- *Stvarati uvjete u kojima će sva djeca biti prihvaćena i odgajana u poštovanju i sigurnoj okolini,*
- *Pomoći djeci da otkriju i upotrijebe sve svoje mogućnosti i talente kako bi izrasli u zadovoljne i odgovorne građane zajednice.*

**1. OPĆI PODACI**

Centar za pružanje usluga u zajednici Lipik je javna ustanova socijalne skrbi čiji je osnivač Republika Hrvatska sa sjedištem u Lipiku, Trg. Dr. Franje Tuđmana 1. Centar trenutno djeluje na **7 lokacija**, točnije u sjedištu Centra (Trg dr. Franje Tuđmana 1), Novskoj (Trg Gjüre Szabe 7), Poljani (Gajeva 12) i Lipiku (Jadranska 21, Vukovarska Avenija 7/8, Vukovarska 6/17), te na terenu u obiteljima korisnika. Centar posjeduje vikend kuću s pripadajućim zemljištem u K.O Donji Čaglić, veličine 80 m<sup>2</sup> (podrum, prizemlje i potkrovlje), no sama vikendica je zapuštena, otežanog pristupa i bez struje, vode i plina, stoga se uopće ne koristi. Centar, osim ovoga, posjeduje zemljište u općini Bertelovci (Kutjevo), površine 2024 m<sup>2</sup>, koje se zbog udaljenosti također ne koristi. U dugoročnom planu je uređenje i adaptacija vikendice za potrebe terenskog rada s djecom-korisnicima naših usluga. Nadalje, Centar raspolaže s dva stana u Pakracu (Petra Preradovića 2/12, Bolnička 10/2), jednim stanom u Novskoj (Trg Gjüre Szabe 7) i većim poslovno-stambenim prostorom u Hercegovcu. Nekretnine su dodijeljene od Ministarstva državne imovine na neodređeno vrijeme (Pakrac, Preradovićeve 2/12, Novska), Grada Pakraca (Bolnička) i Općine Hercegovac (Hercegovac). Stanovi, odnosno prostori zahtijevaju adaptaciju i opremanje.

U povijesnom kontekstu naša ustanova je osnovana 1922. na inicijativu ministra zdravlja Andrije Štampara kao „Dječji dom Lipik“. Dom je kroz tu svoju 100-godišnju povijest nekoliko puta mijenjao oblike skrbi prema djeci; od odmarališta za djecu iz Zagreba tijekom školskih praznika, smještaja ratne siročadi nakon II. Svjetskog rata, kao oporavalište za bolesnu djecu koja su dolazila u Toplice Lipik (bolnicu), stalnog smještaja djece iz cijele Hrvatske, preko uvođenja usluge poludnevnog boravka samo za djecu iz lokalne zajednice. Tijekom Domovinskog rata ustanova je bila u potpunosti spaljena ali je zatim u rekordnom roku obnovljena (1993.) zahvaljujući resornom Ministarstvu, stranim donacijama i medijskoj kampanji. Odlukom Ministarstva 2015. godine postajemo Centar za pružanje usluga u zajednici Lipik. Od 2019. godine slijedom velikih potreba za smještajem djece Centar Lipik opet pruža i uslugu smještaja u punom kapacitetu, ali i većinu ostalih izvaninstitucijskih usluga u omjeru preko 70%

od ukupnog broja usluga/korisnika čime se nastavlja proces transformacije ustanove, uvažavajući trenutne potrebe u sustavu socijalne skrbi za klasičnim smještajem djece u potrebi.

## 2. OPIS DJELATNOSTI

Djelatnost Centra je pružanje socijalnih usluga djeci i mlađim punoljetnim osobama bez roditelja ili bez odgovarajuće roditeljske skrbi; djeci i mlađim punoljetnim osobama s problemima u ponašanju; djeci s teškoćama u razvoju te starijim i drugim osobama kojima je zbog tjelesnog, mentalnog, intelektualnog ili osjetilnog oštećenja ili privremenih ili trajnih promjena u zdravstvenom stanju prijeko potrebna pomoć druge osobe.

Centar Lipik pruža socijalne usluge:

1. savjetovanja djetetu bez roditelja ili bez odgovarajuće roditeljske skrbi, djetetu žrtvi obiteljskog, vršnjačkog ili drugog nasilja, djetetu žrtvi trgovanja ljudima, djetetu s problemima u ponašanju, mlađoj punoljetnoj osobi, mlađoj punoljetnoj osobi s problemima u ponašanju i obitelji kojoj je zbog narušenih odnosa ili drugih nepovoljnih okolnosti potrebna stručna pomoć ili druga podrška
2. stručne procjene djetetu rane i predškolske dobi s razvojnim odstupanjem ili razvojnim rizikom i djetetu s teškoćama u razvoju ili osobi s invaliditetom radi upućivanja na uslugu rane razvojne podrške ili psihosocijalne podrške
3. psihosocijalnog savjetovanja djetetu bez roditelja ili bez odgovarajuće roditeljske skrbi, djetetu žrtvi obiteljskog, vršnjačkog ili drugog nasilja, djetetu žrtvi trgovanja ljudima, djetetu s problemima u ponašanju, mlađoj punoljetnoj osobi, mlađoj punoljetnoj osobi s problemima u ponašanju i obitelji kojoj je zbog narušenih odnosa ili drugih nepovoljnih okolnosti potrebna stručna pomoć ili druga podrška
4. socijalnog mentorstva korisniku kojem prestaje pravo na uslugu smještaja ili organiziranog stanovanja, mlađoj punoljetnoj osobi i mlađoj punoljetnoj osobi s problemima u ponašanju, dugotrajno nezaposlenoj osobi koja je korisnik zajamčene minimalne naknade, djetetu korisniku zajamčene minimalne naknade, osobi s invaliditetom, korisniku koji je žrtva trgovanja ljudima, korisniku nakon izvršenja kazne zatvora i drugim osobama u riziku od socijalne isključenosti
5. psihosocijalne podrške
6. rane razvojne podrške djetetu rane i predškolske dobi s razvojnim odstupanjem ili razvojnim rizikom i djetetu s teškoćama u razvoju
7. pomoći u kući osobi koja zbog starosti ili bolesti ne može samostalno skrbiti o osnovnim životnim potrebama, osobi s invaliditetom koja nije u mogućnosti udovoljiti osnovnim životnim potrebama
8. boravka djetetu bez roditelja ili bez odgovarajuće roditeljske skrbi, djetetu žrtvi obiteljskog, vršnjačkog ili drugog nasilja, djetetu s problemima u ponašanju u dobi od 3. do 18. godine života i mlađoj punoljetnoj osobi s problemima u ponašanju
9. organiziranog stanovanja djetetu od 3. godine života bez roditelja ili bez odgovarajuće roditeljske skrbi djetetu žrtvi obiteljskog, vršnjačkog ili drugog nasilja, djetetu od 3. godine života bez pratnje koje se zatekne izvan mjesta svog prebivališta bez nadzora roditelja ili druge odrasle osobe koja je odgovorna skrbiti se za njega, djetetu stranom državljaninu od 3. godine života koje se zatekne na teritoriju Republike Hrvatske bez nadzora roditelja ili druge odrasle osobe koja je odgovorna skrbiti se za njega, djetetu s problemima u ponašanju, mlađoj punoljetnoj osobi, mlađoj punoljetnoj osobi s problemima u ponašanju i osobi koja je bila korisnik prava na uslugu smještaja ili organiziranog stanovanja, a kojoj je potrebno osigurati stanovanje dok za to traje potreba, a najduže do 26. godine života, trudnici ili roditelju s djetetom do godine dana života, iznimno do tri godine života bez obiteljske podrške i odgovarajućih uvjeta za život.
10. smještaja djetetu bez roditelja ili bez odgovarajuće roditeljske skrbi, djetetu žrtvi obiteljskog, vršnjačkog ili drugog nasilja, djetetu žrtvi trgovanja ljudima, djetetu bez pratnje koje se zatekne izvan mjesta svog prebivališta bez nadzora roditelja ili druge odrasle osobe koja je odgovorna skrbiti se za njega te djetetu stranom državljaninu koje se zatekne na teritoriju Republike Hrvatske bez nadzora roditelja ili druge odrasle osobe koja je odgovorna skrbiti se za njega.

Centar Lipik obavlja i druge poslove koji se odnose na:

1. podršku korisnicima i pružateljima izvaninstitucijskih oblika smještaja
2. osiguranje provođenja mjere intenzivne stručne pomoći i nadzora nad ostvarivanjem skrbi o djetetu prema zakonu kojim se uređuju obiteljski odnosi
3. osiguranje provođenja odluke o ostvarivanju osobnih odnosa s djetetom pod nadzorom

4. izvršavanje odgojnih mjera i posebnih obveza maloljetnika prema propisima kojim se uređuje kaznenopravna zaštita djece
5. stručnu pomoć i potporu udomiteljima i korisnicima i provođenje edukacije udomitelja
6. predlaganje i poticanje aktivnosti u području socijalne skrbi na lokalnoj razini
7. procjenjivanje potreba korisnika i sudjelovanje u donošenju socijalnog plana za područje jedinice područne (regionalne) samouprave
8. poticanje i razvijanje volonterskog rada
9. obavljanje drugih poslova na temelju zakona i statuta Centra Lipik.

Centar Lipik obavlja poslove izvršenja odgojnih mjera i posebnih obveza iz stavka 4. točke 4. ovoga članka, i to posebne obveze uključivanja u pojedinačni ili skupni psihosocijalni tretman u savjetovalištu za mlade i odgojnih mjera pojačane brige i nadzora uz dnevni boravak i upućivanje u odgojnu ustanovu.

Centar Lipik obavlja i druge djelatnosti koje služe osnovnoj djelatnosti.

**Na dan 31.12.2023. godine, Centar Lipik pruža usluge za ukupno 96 korisnika, dok je u cijeloj 2023. godini naša ustanova svoje socijalne usluge pružala za ukupno 206 korisnika.**

Na dan 31.12.2023. godine u Centru je zaposleno 52 radnika, od čega 35 stručna radnika, 13 pomoćno-tehničkih radnika, voditelj računovodstva, 2 računovodstveni referent i ravnatelj.

Centar Lipik u ovom trenutku pruža uslugu (žurnog) smještaja za ukupno 42 korisnika u sjedištu ustanove, od čega 34 korisnika u zgradi Bellevue i 8 korisnika u potkrovlju zgrade Švicarac; uslugu organiziranog stanovanja uz sveobuhvatnu podršku za 7 korisnika u kući; te uslugu organiziranog stanovanja uz povremenu podršku za 4 korisnika u dva stana u Lipiku. U zgradi Švicarac u potkrovlju je smještena novootvorena grupa smještaja djece (8 korisnika), na prvom katu pružamo uslugu rane razvojne podrške uz oformljene kabinete stručnjaka za rad s djecom s teškoćama u razvoju (soc. radnik, psiholog, fizioterapeut, logoped i rehabilitator), uslugu savjetovanja i psihosocijalne podrške, a prizemlje zgrade koristimo za upravu, računovodstvene poslove, stručne poslove i za rad sa strankama, korisnicima i njihovim obiteljima. U zgradi Bellevue je smješteno 34 korisnika raspoređenih u 4 grupe smještaja. U prizemlju zgrade nalaze se uredi za stručne službe ustanove vezane za djecu na smještaju (osnovni stručni tim- soc.radnik i psiholog, dežurna soba za odgajatelje, medicinska sestra).

**Uslugu (žurnog) smještaja trenutno pružamo za 42 korisnika, ukupno smo pružali za 50 korisnika.** Usluga se pruža sa svim raspoloživim kapacitetima u sjedištu ustanove, u zgradi Bellevue 34 korisnika uz kapacitet od 36 korisnika, te u zgradi Švicarac 8 korisnika što predstavlja puni kapacitet.

**Uslugu organiziranog stanovanja uz sveobuhvatnu podršku trenutno pružamo za 7 korisnika, ukupno smo pružali za 9 korisnika.** Usluga se pruža u dislociranoj samostojećoj kući u Lipiku, udaljenoj od sjedišta ustanove 1,1 kilometar. Kuća je u vlasništvu Centra Lipik, kupljena i opremljena zahvaljujući donaciji PBZ d.d. Zagreb i resornog Ministarstva, s ciljem deinstitutionalizacije korisnika. Kuća ima kapacitet za 7 korisnika u dobi od 5 do (16) 18 godine što je puni kapacitet stambene zajednice sukladno predanom zahtjevu za Rješenje o ispunjavanju minimalnih uvjeta. Daljnji plan popunjavanja raspoloživih kapaciteta tijekom godine predviđa stalno popunjene kapacitete kuće.

**Uslugu organiziranog stanovanja uz povremenu podršku pružamo za trenutno 4 korisnika, ukupno smo pružali za 6 korisnika.** Usluga se pruža u dva stana u Lipiku, udaljenom od sjedišta Centra Lipik 650 metara, od čega je jedan stan upravo novootvoreni stan iz prosinca 2023. godine. Stanovi su u vlasništvu Centra Lipik, odnosno resornog Ministarstva. Svaki stan ima kapacitet za 4 korisnika i to predstavlja puni kapacitet stambene zajednice sukladno predanom zahtjevu za Rješenje o ispunjavanju minimalnih uvjeta. Daljnji plan popunjavanja raspoloživih kapaciteta tijekom godine predviđa stalno popunjene kapacitete oba stana.

**Uslugu poludnevnog boravka trenutno pružamo za 23 korisnika, ukupno smo pružali za 30 korisnika.** Usluga se pruža u gradu Novska udaljenom od Lipika 22 kilometra u gradskom stanu, te u sjedištu Centra Lipik. Korisnici usluge poludnevnog boravka većim dijelom žive u prometno izoliranim područjima, a kako dio roditelja korisnika ne raspolaže prijevoznim sredstvom, kao i zbog slabije razvijenosti javnog prijevoza, Centar Lipik osigurava organizirani prijevoz za dio korisnika u okviru ove

usluge (Pakrac, Lipik). Boravak U Poljani je trenutno u mirovanju s obzirom da ne postoji potreban broj zainteresirane djece u potrebi za predmetnom uslugom.

**Uslugu savjetovanja trenutno pružamo za 3 korisnika, ukupno smo pružali za 11 korisnika.** Uslugu pružamo na području tri županije: Požeško-slavonske, Sisačko-moslavačke i Bjelovarsko-bilogorske. Usluga se većim dijelom pruža u domu korisnika, ali i u sjedištu Centra Lipik odnosno kod pružatelja usluge. Usluga se pruža kroz socijalni rad i psihološku podršku.

**Uslugu rane razvojne podrške trenutno pružamo za 25 korisnika, ukupno smo pružali za 32 korisnika.** Uslugu pružamo na području tri županije: Požeško-slavonske, Sisačko-moslavačke i Bjelovarsko-bilogorske. Usluga se većim dijelom pruža u sjedištu Centra Lipik odnosno kod pružatelja usluge. Usluga se pruža kroz rad psihologa, logopeda, fizioterapeuta i socijalnog radnika, te kroz pružanje senzorne integracije.

**Uslugu psihosocijalne podrške trenutno pružamo za 10 korisnika, ukupno smo pružali za 17 korisnika.** Uslugu pružamo na području tri županije: Požeško-slavonske, Sisačko-moslavačke i Bjelovarsko-bilogorske. Usluga se većim dijelom pruža u sjedištu Centra Lipik odnosno kod pružatelja usluge. Usluga se pruža kroz socijalni rad, psihološku podršku, te socio-pedagošku aktivnost socijalnog pedagoga.

**Uslugu pomoći u kući trenutno pružamo za 27 korisnika, a ukupno smo pružali za 45 korisnika.** Uslugu pružamo za korisnike s područja/naselja gradova Lipik i Pakrac. Za korisnike se svakodnevno priprema topli obrok te im se isti vozi / dostavlja njihovim kućama. Osim hitnih i bližih zahtjeva ne planira se daljnje povećanje kapaciteta ove usluge.

### 3. ORGANIZACIJA CENTRA

#### Centar Lipik radi na 7 lokacija:

- sjedište,
- 1 dislocirana jedinica organiziranog stanovanja uz sveobuhvatnu podršku u Lipiku,
- 2 dislocirane jedinice organiziranog stanovanja uz povremenu podršku u Lipiku,
- 1 dislocirana jedinica poludnevnog boravka u Poljani,
- 1 dislocirana jedinica poludnevnog boravka u Novskoj,
- Terenski rad: savjetovanje i pomaganje, pomoć u kući.

#### Pružanje usluga po lokacijama:

- Sjedište Centra u Lipiku, Trg dr. Franje Tuđmana 1:
  - Usluga smještaja,
  - Poludnevni boravak,
  - Usluga pomoći u kući,
  - *Usluga privremenog hitnog smještaja (po potrebi),*
  - Usluga savjetovanja,
  - Rana razvojna podrška,
  - Psihosocijalna podrška,
  - Stručna procjena.
- Dislocirane jedinice poludnevnog boravka na adresama:
  - Poljana, Gajeva 12
  - Novska, Trg Gjura Szabe 7
- Dislocirana jedinica organiziranog stanovanja uz sveobuhvatnu podršku u samostojećoj kući na adresi:
  - Lipik, Jadranska 21
- Dislocirana jedinica organiziranog stanovanja uz povremenu podršku u stambenoj jedinici na adresama:
  - Lipik, Vukovarska 7/8
  - Lipik, Vukovarska 6/17

- Terenski rad:
- Požeško-slavonska županija, Bjelovarsko-bilogorska, Sisačko-moslavačka županija.

U 2023. godini nije provedeno formiranje 3 zasebna odjela sukladno važećoj sistematizaciji radnih mjesta i unutarnjem ustroju:

- Odjel smještaja i organiziranog stanovanja
- Odjel poludnevnog boravka, savjetovanja i pomaganja i rane intervencije
- Odjel računovodstvenih, pomoćno-tehničkih poslova i pomoći u kući.

Formiranje navedenih zasebnih odjela se nadalje planira u 2024. godini.

#### 4. UREĐENOST I OPREMLJENOST STAMBENOG I ŽIVOTNOG PROSTORA

**Stambeni prostor u sjedištu Centra** udovoljava propisanim minimalnim uvjetima za pružanje socijalnih usluga, no izmjenama Zakona o socijalnoj skrbi utvrđivanje smještajnih kapaciteta i propisanih uvjeta u sjedištu ustanove prebačeno je na županijske urede. Opremljenost Centra u potpunosti zadovoljava potrebe za smještaj 44 djece, raspoređenih u 5 grupa. Dodatno u prizemlju su uređeni uredi za stručne radnike za djecu na smještaju. Uveden je WI-fi sustav u svaki kat i flat Internet što nam je potrebno za svakodnevni rad.

- **Zgrada Švicarac** se koristi za: upravu, financijske, stručne službe ustanove, savjetovanje i psihosocijalnu podršku (prizemlje), ranu razvojnu podršku (1. kat), te uslugu smještaja djece (2. kat). Svaki kat ima svoj sanitarni prostor te ukupno pet soba/prostorija. U ovoj godini planiramo zgradu kandidirati za energetske obnovu i poboljšanje sustava grijanja kroz dostupne natječe, prvenstveno kroz zahtjev prema resornom Ministarstvu za izradu projektne dokumentacije za zamjenu sustava grijanja i za zamjenu vanjske stolarije.
- **Gospodarski objekt** (blagovaonica) se koristi za: pripremu i dostavu obroka korisnicima usluga smještaja, poludnevnog boravka, organiziranog stanovanja (ručak) i pomoći u kući; zajedničke aktivnosti korisnika; edukacije i stručna usavršavanja. Gospodarski objekt sadržava sanitarne čvorove, kuhinju prema HACCP standardu, zasebni skladišni prostor i nekorišteni tavanski prostor. U 2023. smo zamijenili zadnji dio kuhinjskih uređaja i opreme. U ovoj godini planiramo zgradu kandidirati za energetske obnovu i poboljšanje sustava grijanja kroz dostupne natječe, prvenstveno kroz zahtjev prema resornom Ministarstvu za izradu projektne dokumentacije za zamjenu sustava grijanja i za zamjenu vanjske stolarije. U 2024. godini planiramo dovršiti obnovu krovišta.
- **Zgrada Bellevue** se koristi za stručne službe ustanove (prizemlje lijevo), te smještaj na preostalim katovima i grupama. Formirane su 4 grupe. Svaka grupa ima svoj sanitarni prostor i zasebnu kupaonicu, čajnu kuhinju, učionicu, vešeraj i četiri sobe s ukupno 6 ili 10 kreveta po grupi, uz ukupni kapacitet do 36 korisnika djece bez odgovarajuće roditeljske skrbi. U ovoj godini planiramo zgradu kandidirati za energetske obnovu i poboljšanje sustava grijanja kroz dostupne natječe, prvenstveno kroz zahtjev prema resornom Ministarstvu za izradu projektne dokumentacije za zamjenu sustava grijanja. Očekujemo suglasnost Ministarstva za zamjenu vanjske stolarije.
- **Dvorište ustanove** čine dva zasebna asfaltirana igrališta s rasvjetom, veći travnati dio, natkrivena sjenica, popločene staze i veće parkiralište. U 2023. smo obnovili veći dio vanjskih staza i dječjeg igrališta, instalirali 5 novih dječjih sprava te posadili 30+ novih stabala i grmova u dvorištu ustanove. U 2024. godini planiramo nastaviti s obnovom staza i dvorišta, dječjih sprava te podloga na sportskim igralištima kao i druge urbane opreme. Plan je i proširiti dvorišnu rasvjetu, podići novu sjenicu iza blagovaonice te postaviti vertikalnu signalizaciju u dvorištu Centra kao i zaštitne ograde oko dvorišta ali i prema parkiralištima.

**Stambeni prostor poludnevnog boravaka u Poljani** udovoljava propisanim minimalnim uvjetima za pružanje socijalnih usluga (važeća licencija). Opremljenost prostora zadovoljava potrebe, no potrebna su daljnja ulaganja (adaptacija kupaonice u Poljani, zamjena stolarije) što planiramo kandidirati kroz manje natječaje i donacije ovisno o održivosti boravka i broja korisnika.

**Stambeni prostor poludnevnog boravaka u Novskoj** udovoljava propisanim minimalnim uvjetima za pružanje socijalnih usluga (važeća licencija). Opremljenost prostora u potpunosti zadovoljava potrebe.

**Stambeni prostori organiziranog stanovanja u stanovima i kući** udovoljavaju propisanim minimalnim uvjetima za pružanje socijalnih usluga (važeće licencije). Opremljenost prostora u potpunosti zadovoljava potrebe, te su prostori opremljeni svim potrebnim stvarima i uređajima.

**NOVI stambeni prostori organiziranog stanovanja u novim stanovima u Pakracu i Novskoj** ne udovoljavaju propisanim minimalnim uvjetima za pružanje socijalnih usluga. Potrebno ih je adaptirati i opremiti.

**NOVI stambeni prostor za smještaj u Hercegovcu** ne udovoljava propisanim minimalnim uvjetima za pružanje socijalnih usluga. Prostor je potrebno adaptirati i opremiti.

## 5. BROJ I STRUKTURA ZAPOSLENIH

Na dan 31.12.2023. godine u Centru je zaposleno 52 radnika, od čega su troje pripravnici a preostali radnici imaju svi ugovore na – neodređeno!

U planu kroz 2024. godinu su nova dodatna zapošljavanja 1 referenta, 1 pravnik i 1 ekonomu u sjedištu, 12 odgajatelja za stambene zajednice u Novskoj i Pakracu, te 18-20 radnika u Podružnici Hercegovac. Također se planiraju realizirati zapošljavanja na temelju postojećih suglasnosti: stručni radnik I. vrste (2) i rehabilitator.

Tablica br. 1. Prikaz strukture radnika na dan 31.12.2023.:

<b>Naziv radnog mjesta</b>	<b>Broj izvršitelja</b>
1. Ravnatelj	1
2. Voditelj računovodstva	1
3. Računovodstveni referent	2
4. Stručni radnik I. vrste - socijalni radnik	3
5. Stručni radnik I. vrste - psiholog	3
6. Stručni radnik I. vrste - socijalni pedagog	1
7. Stručni radnik I. vrste - logoped	1
8. Stručni radnik II. vrste - fizioterapeut	1
9. Stručni radnik I. vrste - odgajatelj	22
10. Medicinska sestra/tehničar	2
11. Obiteljski suradnik	2
12. Kuhar	3
13. Pomoćni radnik u kuhinji	2
14. Kućni majstor	1
15. Vozač	2
16. Skladištar	1
17. Pomoćni radnik – čistačica	2
18. Pomoćni radnik – pralja	1
<b>UKUPNO</b>	<b>52</b>

## 6. STRUČNA TIJELA CENTRA

Stručna tijela Centra su:

- Stručno vijeće
- Stručni tim
- Stručni kolegij
- Komisija za prijem i otpust korisnika

Stručno i savjetodavno tijelo Centra je **stručno vijeće** kojeg čine svi stručni radnici. Stručno vijeće obavlja stručno savjetodavne poslove i zadaće utvrđene zakonom i Statutom Centra, prvenstveno daje ravnatelju i Upravnom vijeću mišljenja i prijedloge o stručnim pitanjima, ustroju ustanove, programu stručnog rada, potrebi stručnog usavršavanja i drugim stručnim pitanjima. **Stručni tim** Centra čine socijalni radnik i psiholog, a njima se u radu mogu pridružiti odgajatelji i ravnatelj, pogotovo kad je riječ o specifičnim potrebama pojedinog korisnika. Stručni tim (zajedno s matičnim odgajateljem) donosi i evaluira individualne planove, predlaže metode rada s korisnicima, savjetuje stručne radnike, obavlja individualni i grupni rad s korisnicima te surađuje s nadležnim centrima za socijalnu skrb, obrazovnim i socijalnim ustanovama. **Komisiju za prijem i otpust** korisnika čine ravnatelj i tri člana koje određuje ravnatelj. Komisija donosi odluke o prijemu i/ili otpustu korisnika. **Stručni kolegij** čine svi odgajatelji, stručni radnici i ravnatelj, a sastaju se na poziv ravnatelja radi rješavanja tekućih poslova.

## 7. PARTICIPACIJA DJECE U RADU CENTRA

Djeca sudjeluju u radu Centra kroz sastanke **Vijeća korisnika** na kojem prisustvuju svi korisnici određene odgojne grupe i matični odgajatelj i/ili član Stručnog tima. Na sjednicama se sastavlja zapisnik, a primjerak zapisnika stavlja se na zajedničku oglasnu ploču i dostavlja ravnatelju po potrebi. Socijalna radnica i psihologinja provode **preventivne programe**, razrađene kao niz interaktivnih radionica. Nadalje, korisnici su članovi i **Povjerenstva za prehranu** kroz koju utječu na izradu željenog jelovnika sukladno propisanim normativima i zdravstvenim smjernicama. U Centru postoji i **Komisija za zaštitu prava djece**, a predvorju zgrade Bellevuea nalazi se i **sandučić povjerenja** u koji korisnici anonimno mogu pisati sve svoje probleme i pritužbe vezane za život u Centru.

## 8. PROGRAMI RADA STRUČNIH RADNIKA I DOKUMENTACIJA

Svi stručni radnici imaju obvezu napisati, te redovito i uredno voditi i/ili evaluirati godišnji plan i program rada, mjesečne grupne i individualne planove, osobne dosjee korisnika, kao i drugu potrebnu dokumentaciju. Individualni plan i program rada s pojedinim djetetom zajednički utvrđuju i izrađuju Stručni tim Centra, predstavnik nadležnog HZSR, roditelj i sam korisnik vodeći računa o njegovim sposobnostima, stupnju razvoja, potrebama i interesima. Individualni planovi se na isti način redovito evaluiraju. Ostala dokumentacija koju vode stručni djelatnici Centra prema Pravilniku je: matična i pomoćna knjiga, kartoteka osobnih listova korisnika, knjiga dnevne evidencije, evidencija odsutnosti iz doma, evidencija odjeće i obučne, evidencija novčanih primanja i izdataka, evidencija o kontaktima. Centar prikuplja dokumentaciju koja je sastavni dio dosjea korisnika (rodni list, domovnica, rješenje o smještaju, socijalna anamneza, zahtjev za prijem korisnika, zdravstvena dokumentacija, školska dokumentacija, rješenje HZSR o skrbništvu, individualni plan, rješenje o kontaktu s roditeljima, odluku komisije za prijem i otpust o prijemu/otpustu, polugodišnje i godišnje izvješće o korisniku nadležnom HZSR). Nadalje, Centar je dužan voditi zapisnike Stručnih vijeća, Vijeća korisnika, Komisije za prijem i otpust korisnika, Povjerenstva za prehranu i Stručnog tima.